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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΙ ΜΕΣΩ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΑΣΕΠ 

  
Η εξαγορά της Αγροτικής Τράπεζας της Ελλάδος (ΑΤΕ) από την Τράπεζα Πειραιώς 
ανέτρεψε τις ζωές πολλών υπαλλήλων της, οι οποίοι βρίσκονται σε ιδιαίτερα δύσκολη θέση, 
ακόμη και στην ανεργία, παρά το γεγονός ότι εισήλθαν στην ΑΤΕ με διαγωνισμό ΑΣΕΠ, 
όπως όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι. 
Ως γνωστόν, το 2012, η ΑΤΕ έκλεισε, με αποτέλεσμα όλοι οι υπάλληλοί της να απολυθούν -
ανεξαρτήτως του γεγονότος ότι πολλοί από αυτούς είχαν διορισθεί κατόπιν διαγωνισμών 
του ΑΣΕΠ- και να προσληφθούν ως ιδιωτικοί από την Τράπεζα Πειραιώς που εξαγόρασε 
την ΑΤΕ. 
Όπως ήταν φυσικό, για πολλούς από αυτούς ήταν αδύνατο να αποδεχθούν θέσεις που 
τους υποδείχθηκαν, πολύ μακριά από τις κατοικίες τους. Η κατάσταση επιδεινώθηκε τα 
επόμενα χρόνια με τις αλλαγές που συνέβησαν στις συστημικές τράπεζες, που επίσης 
είχαν αρνητικά αποτελέσματα για τους υπαλλήλους της πρώην ΑΤΕ. Τελικώς, ένας αριθμός 
από αυτούς, ενώ είχε διορισθεί κατόπιν εξετάσεων του ΑΣΕΠ, βρίσκονται σήμερα στην 
ανεργία, με ότι αυτό συνεπάγεται για τους ίδιους και τις οικογένειές τους. 
Πρόκειται, προφανώς, για μια μεγάλη αδικία απέναντι σε αυτούς τους ανθρώπους, την ώρα 
που σε όσες ανάλογες περιπτώσεις έκλεισαν εταιρείες του ευρύτερου δημόσιου τομέα, 
όπως για παράδειγμα η Ολυμπιακή Αεροπορία, η Ελληνική Βιομηχανία Ζάχαρης, ο ΟΛΠ 
και άλλες, οι υπάλληλοι αυτών μετατάχθηκαν στο δημόσιο. Επιπλέον, 600 περίπου άτομα 
που πέτυχαν σε γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ για την ΑΤΕ το 2012 αλλά δεν πρόλαβαν να 
διοριστούν σε αυτή, μεταφέρθηκαν σε υπηρεσίες του ΙΚΑ. 

 
Κατόπιν τούτων ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός: 

 
Προτίθεσθε να εξετάσετε τη δυνατότητα επαναπρόσληψης των υπαλλήλων της πρώην 
ΑΤΕ, οι οποίοι λόγω της πώλησής της βρέθηκαν εκτός Δημοσίου, ενώ είχαν προσληφθεί 
μέσω εξετάσεων του ΑΣΕΠ; 
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